

扎实开展党史学习教育 传承新疆大学红色基因

在党史学习教育动员大会上，习近平总书记深情回顾共产党人顽强拼搏、不懈奋斗的壮阔历程，号召全党大力发扬红色传统、传承红色基因，赓续共产党人精神血脉，在新征程上攻坚克难、奋勇前行。为进一步深入学习好习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话精神，扎实开展好党史学习教育。按照大学党委有关要求，3月24日下午，软件学院开展党史学习教育活动。

按照集中学习和自主学习相结合的要求。活动前，学院党员干部教师自学了《论中国共产党历史》中的《新时代中国共产党的历史使命》、《走的再远都不能忘记来时的路》等要点篇目。

在自学的基础上，学院以党支部为小组，围绕“学习好习近平总书记在党史学习教育动员大会上重要讲话精神、扎实开展好党史学习教育、传承新疆大学红色基因、在实现中国梦的生动实践中书写人生华章”为主题开展了讨论交流。

学院行政党支部的范姗姗老师在讨论交流中表示，习近平总书记在党史教育学习动员大会上的重要讲话精神，为我们扎实开展好党史学习教育提供了根本遵循，起到了定向领航的作用。新疆大学是一座有着悠久历史，特别是有宝贵的红色基因的高校。作为一名新时代高校教师，我们要传承好新疆大学红色基因，坚定理想信念，从党史学习教育中汲取丰厚精神营养，不忘初心，牢记使命，建功新时代，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

学院党委书记张建杰在讨论中谈到，作为新时代党员，我们要深入学习好习近平总书记在党史教育学习动员大会上的重要

讲话精神，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要突出力行，把党史学习教育理论成果转化为切实为学院师生服务和推动学院高质量发展上来，以优异成绩迎接建党 100 周年。



党史学习教育活动开展以来，学院党委高度重视，努力营造学党史、悟思想、办实事、开新局的浓厚氛围。学院党员干部教师以史为师，深刻汲取历史经验，全面掌握实践要求，守正创新抓住机遇，锐意进取开辟学院发展的新格局，努力为大学“双一流”建设添砖加瓦。